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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Συμμετοχή του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στο νέο Μαζικό Ανοικτό Διαδικτυακό 

Μάθημα  EUNICE “Introduction to Global Studies” 

 

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου συμμετέχει στο νέο Μαζικό Ανοικτό Διαδικτυακό Μάθημα με τίτλο 

“Introduction to Global Studies”, το οποίο προσφέρεται από το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο EUNICE 

μέχρι τις 15 Ιουνίου 2024 και είναι προσβάσιμο προς το ευρύ κοινό. 

 

Το μάθημα αυτό είναι αποτέλεσμα της συνεργασίας των Πανεπιστημίων-μελών της συμμαχίας 

EUNICE και διδάσκεται από 18 καθηγητές, προερχόμενους από 9 διαφορετικά Πανεπιστήμια. Ανάμεσά 

τους βρίσκονται ο Αναπληρωτής Καθηγητής Αθανάσιος Αναστασίου, ο Ζαχαρίας Δερμάτης, μέλος 

Ε.ΔΙ.Π, η Υποψήφια Διδακτόρισσα Μαριάνθη Λουκάκου του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και 

Τεχνολογίας, και η Λέκτορας Αρετή Βογοπούλου του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

 

Αποτελώντας εισαγωγικό μάθημα, εξετάζει διάφορες πτυχές των διεθνών σπουδών, όπως η 

παγκοσμιοποίηση, η οικονομία, η κοινωνία, ο πολιτισμός, η υγεία και η βιωσιμότητα. 

 

Το μάθημα προσφέρεται στην αγγλική γλώσσα με τη μορφή της διαδικτυακής ασύγχρονης διδασκαλίας, 

μέσω της πλατφόρμας Moodle καθιστώντας δυνατή την αυτόνομη μελέτη. Έτσι οι συμμετέχοντες έχουν 

την ευελιξία να το παρακολουθήσουν με το δικό τους ρυθμό, κατά τη διάρκεια του ελεύθερου τους 

χρόνου. Το μάθημα έχει ήδη ξεκινήσει, ενώ όλοι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να εγγραφούν 

σε αυτό και να το παρακολουθήσουν μέχρι και τις 15 Ιουνίου 2024. Με την ολοκλήρωση του μαθήματος 

(παρακολούθηση όλου του διαθέσιμου υλικού και επιτυχία στις αξιολογήσεις της κάθε ενότητας) 

υπάρχει η δυνατότητα αντιστοίχισης με 3 πιστωτικές μονάδες (ECTS). 

 

Τα Μαζικά Ανοικτά Διαδικτυακά Μαθήματα (MOOCs) αποτελούν μια εκπαιδευτική προσέγγιση χωρίς 

αποκλεισμούς και περιορισμούς ως προς τον αριθμό συμμετεχόντων, διδάσκονται σε διαδικτυακή 

μορφή, είναι δωρεάν και προσβάσιμα στο ευρύ κοινό. 

 

Περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές στον παρακάτω σύνδεσμο: https://eunice-

university.eu/course/mooc-introduction-to-global-studies-2024/ 
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